11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 23.10.2009 20:34:33

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 24.10.2009 12:02:10

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/113254/answer/113282




3npaBcTByrTE, Bauecnas! ®noKoCTaT, HENCTBUTENBHO, CUIbHEIM IIpenapaT. OfHaKo, Ad
KOHKPETHOT'0 COBETa II0 JIeYEHHI0 Y MEHS CIUIIKOM Majio uHopmarmu. [Ipoiry HanucaTs 0
pe3ynbTaTax Barero o6cmeioBaHUS Ha CaiTe UM 3allMCATHCSI KO MHE Ha OYHYIO KOHCY/IbTAIIHIO B

Cankr-IletepOypre mo Tenedony 327-82-32.



